
Посланици власти напустили седницу Скупштине, нема кворума за гласање о неповерењу Влади. За сутра у 10 часова заказана нова седница
среда, 15 април 2026 12:10

 Посланици власти напустили су седницу Скупштине Србије, на чијем дневном реду
је предлог за неповерење Влади премијера Ђура Мацута, након што је председница
парламента Ана Брнабић утврдила да нема кворума за њено одржавање.

  

Предлог за гласање о неповерењу Влади поднели су посланици опозиције још 13.
фебруара, због случаја скидања заштите са комплекса Генералштаба и кривичног
поступка који се води против министра културе Николе Селаковића.

  

Овај предлог потписала су 62 посланика Народног покрета Србије, Странке слободе и
правде, Зелено-левог фронта, Србија центра, Ми снага народа, Еколошког устанка,
Покрета слободних грађана и други.

  

Посланици власти се нису вратили у салу, седница одложена

  

Посланици владајуће већине нису се вратили на наставак скупштинске седнице, па је
седница одложена за сутра у 10 часова.
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У салу су се вратили само посланици опозиције, а било је присутно 32 народна
посланика.

  

Јованов: Власт ће дати кворум и гласање о поверењу Влади

  

Шеф посланичке групе Српске напредне странке (СНС) у Народној скупштини Миленко
Јованов рекао је на конференцији за медије да ће владајућа већина дати кворум и
омогућити расправу и гласање о поверењу Влади. Како је рекао, договор о томе је
постигнут са опозицијом.

  

Несторовић: Седница заказана про форме

  

Посланица Еколошког устанка Данијела Несторовић рекла је да једанашња седница
Скупштине била заказана "про форме, како би испало да Ана Брнабић отвара пролећно
заседање у складу са Уставом и пословником Скупштине - а мање са искреном жељом
да се расправља на тему". "Ово је био игроказ и представа за јавност", истакла је.

  

Посланици власти напустили седницу

  

Посланици власти напустили су седницу Скупштине након што је председница
парламента Ана Брнабић утврдила да не постоји кворум за њено одржавање.

  

На седници је било присутно 47 посланика, те је седница прекинута док се не обезбеди
кворум.

  

Уколико буде обезбеђен кворум, седница ће бити настављена у 12 и 15.
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